
 كلية العلوم الاقتصادية، العلوم التجارية وعلوم التسيير                                                                               المسيلة                – محمد بوضيافجامعة 

     3حصاء إ :مقياس                                                              الثانية علوم ثجارية                                        السنة 

 ) المتصلةلتوزيعات الاحتمالية ثابع ل   (  الرابعة سلسلةال

 

 التمرين الأول:

 يمثل مدة العمل بالساعت لجهاش كهسبائي ، وله دالت الكثافت الخاليت:  (X)إذا كان المخغير العشىائي 

 

 

 

 ساعت على الاكثر ؟ 666عمس هرا الجهاش مدة هى احخمال أن ي ما .1

 ساعت ؟ 666و  466ما هى احخمال أن يعمس هرا الجهاش مدة بين  .2

 احسب مخىسط عمس الجهاش وجباينه. .3

 التمرين الثاني:

 العشىائي المخغير أن لنفسض ،الأجهصة من معين لنىع (الخعطل حتى الصمنبالسنت  ) الصمني العمس يمثل T  العشىائي المخغير أن لنفسض 

  الأس ي الخىشيع وفم يخىشع
 
 :مسخلل وبشكل الىكذ نفس في النىع هرا من أجهصة أزبعت  بدشغيل كمنا إذا  ، 5 متبالمعل

 ؟ سنىاث ثمان من أكثر الأول بالعمل الجهاش يسخمس أن احخمال هى فما  -1

 الخىكع والخباين.حدد  -2

 

 التمرين الثالث:

 ، وله دالت الكثافت الخاليت:  الفترة الصمنيت لمدة صلاحيت عمل آلت مايمثل  (X)إذا كان المخغير العشىائي 
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 ؟ سنىاث 16 من كثرلأ حسخمس الالت بالعمل أن احخمال هى ما -1

 ؟ على الاكل سنىاث 8لمدة  حسخمس الالت بالعمل أن احخمال هى ما -2

 حدد الخىكع والخباين. -3

 

 :الرابعالتمرين 

 :الخالي الخىشيع جدبع مؤسست في المباع الإنخاج نسبت 

 

 

 .%35 الانخاجنسبت  جفىق  أن احخمال أحسب  -1

 . والخباين.المخىكعت النسبتأحسب  -2

 :الخامسالتمرين 

 الصيغت الخاليت: المعبر عن نسبت الانخاج الخالف في مصنع ما يدبع  (X)المخغير العشىائي 

 
 

 .%25ما هى احخمال أن جكىن نسبت الانخاج الخالف لا جخجاوش  -1

  على الاكل. %16ما هى احخمال أن جكىن نسبت الانخاج الخالف  -2

  .%76و   %36جكىن نسبت الانخاج الخالف جتراوح بين ما هى احخمال أن  -3
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